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Konkurs 2012

Rozwigzanie zadania 10 (prawidlowe informacje o0znaczono kolorem szarym):

w zapisie informacji na ptytach CD i DVD

w spinaczach i zszywkach biurowych

Rozwigzanie zadania 13 (rebus):

TROLEJBUS

Rozwiazanie zadania 17 (wyrazy, ktore nalezy odrzuci¢ zaznaczono kolorem szarym)

1) kwadrat, prostokat, K&I8, trapez
2) [f8H, krzesto, 16zko, stot

4)
5)
6)

3) jodta, koperek, , koniczyna
kura, ges, , kaczka

, wrzesien, pazdziernik, listopad

gwozdz, srubka, i€, igta
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Rozwiazanie zadania 18 (pola powierzchni przypisano wyspom wstawiajac krzyzyki):

587 tys. m? | 743tys.m? | 786tys.m? | 2min 176 tys. m*
Borneo X
Grenlandia X
Madagaskar X
Nowa Gwinea X

Rozwigzanie logogryfu z zadania 20:

1. | W C|H
2 T/ E|{R|M|O|MJE|T]|R
3 TIR|A]JK|T|O]|R
4. | W I AlT]|R
5 S|Z2 | TJ|O|R | M
6 K| 1O|lM|P|A|S
7 H|IU|S|TJA W|K|A
8 PIA|N}IS | T | W|O
9 B|t|Y]|S|K
10. | P | A|S|E|K
1. | E | AW | A

Rozwigzanie zadania 21 (litery przy falszywych stwierdzeniach przekreslono, litery przy
prawdziwych stwierdzeniach zaznaczono kolorem szarym):

Ksiezyc jest jedng z 8 planet w Uktadzie Stonecznym.

W powietrzu jest wiecej azotu niz tlenu.

Tona to 100 kg

Nie istniejg kopalnie soli.
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Zofadek lezy blizej lewej reki niz prawe;.

Czlowiek oddycha skrzelami.

Dinozaury byty gadami.

lem=4m
Cukier produkuje sie z burakéw cukrowych.
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